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)ادامه از صفحه یک(
وی تصریح کرد: سهم بودجه کشور در سال 96 با جذب 100 درصد 
درآمد 1200 میلیارد تومانی درآمد استان برای کشور و مقداری بیشتر 
از این رقم برای استان جذب شده است که این اعتبار برای استانی 
که دارای مشکلات عدیده در زیرساخت است کافی نیست. نماینده 
مردم رشت در خانه ملت نیروی انسانی را یک پتانسیل مهم در اقتصاد 
استان برشمرد و با تاکید بر اینکه قابلیت‌های فراوانی برای ورود بخش 
خصوصی در زمینه رونق و شکوفایی اقتصاد در مرکز استان وجود دارد 
تاکید کرد: برادران احمدی توانسته‌اند نقش خود را در توسعه استان 
ایفاء کنند و باید از سرمایه‌گذاران و کارآفرینان این چنینی در استان 

حمایت شود.

بخش خصوصی دارای کیفیت کار بیشتر و خطای کمتر است
جبار کوچکی‌نژاد، نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسالمی 
هم در این مراسم با ابراز رضایت از عملکرد بخش خصوصی در ارایه 
خدمات به مردم گفت: همواره بهترین کیفیت در خدمات که کمترین 

خطا و اشتباه را به همراه دارد از آن بخش خصوصی است.
نماینده مردم رشت در مجالس هشتم، نهم و دهم با تاکید بر اینکه 
ثمره انقالب این بوده است که مردم به بازار اعتماد کنند و بازار هم 
با حمایت از انقالب در طول نزدیک به چهار دهه از پیروزی انقلاب 
اسالمی موجب رشد و اعتلای کشور در اقتصاد شود اضافه کرد: ایجاد 
چنین مراکز بزرگی که در شان مردم و مرکز استان باشد قطعا بهترین 
خدمت به مردم است و خانواده احمدی در چنین روز باشکوهی قدم 

بزرگی برای مرکز استان برداشته‌اند.
به خاطرات و دوستی‌های خود در  کوچکی‌نژاد در بخش دیگری 
دوران ابتدای انقالب در سال 57 با حاج احمد رمضانپور نماینده ادوار 
اصلاح‌طلب مردم شهرستان رشت در مجلس شورای اسالمی اشاره 

 . کرد

لزوم گسترش هایپر احمدی در سایر شهرهای گیلان
رییس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیالن هم با تبریک جشن 
پیروزی انقالب و با بیان اینکه تا سال 92 فقط 20 فروشگاه بزرگ 
در گیالن با مساحت 10 هزار مترمربع فعالیت می‌کرد گفت: از سال 
93، 94 و 95 مجموع فروشگاه‌های بزرگ استان به یکصد فروشگاه 
با مساحت 55 هزار مترمربع افزایش یافت که از این مساحت 8 هزار 
مترمربع مربوط به تنها هایپر بزرگ فروشگاهی استان )احمدی( است.

دکتر علی منتظری با تاکید بر اینکه راه‌اندازی چنین فروشگاهی 
مسلما مورد حمایت سازمان است و قابل قدردانی و گام بزرگی در 
جهت حمایت از مصرف‌ کنندگان و مردم نیز خواهد بود افزود: گیلان 
در دهه فجر امسال بالغ بر 1100 میلیارد تومان طرح آماده برای 

افتتاح و راه‌اندازی دارد.
به گفته رییس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان انجام این تعداد 
سرمایه‌گذاری ضمن اینکه در استان بی‌نظیر است بلکه با راه‌اندازی 
و افتتاح چند طرح در زمینه صنایع سلولزی رسما گیالن را به قطب 

تولید صنایع سلولزی در کشور تبدیل خواهد کرد.
وی ادامه داد: در دهه فجر امسال با راه‌اندازی طرح‌های آماده افتتاح 
ضمن اینکه زمینه رونق و توسعه برای استان فراهم خواهد شد برای 

1500 جوان نیز شغل ایجاد می‌شود.

برندها در دنیا یک فرصت اقتصادی هستند.
شهردار رشت نیز در این مراسم با بیان این مطلب که مشارکت 
اقتصادی موثر و کارای خانواده احمدی به واسطه حضورشان برای 
راه‌اندازی چنین مجموعه‌ای توانسته است زمینه‌سازهای شادابی 
ناشی از اشتغال را برای مردم فراهم کند گفت: کسب و کار خرد 
در طول سال‌ها یعنی رسیدن به نقطه مطلوب و متداول، و در 
دنیا برندها این چنین عمل کردند و عالوه بر این ایجاد اشتغال 
خانواده‌ها  محوریت  در  برندسازی  که  داشته‌اند  را  این  قابلیت 

گیرد. صورت 
دکتر محمد علی ثابت‌قدم با تاکید بر اینکه از لحاظ زمانی طولانی‌ترین 
برند کشور که ایجاد و باقی مانده است نه مربوط به صنعت است و 
نه تجارت بلکه مربوط به چلوکبابی‌ها است، به  چلوکبابی نائب با 
140 سال سابقه اشاره کرد و سپس به راه‌اندازی زمانی 14 ماهه 
فروشگاه و هایپر احمدی و ریسک سرمایه در چنین پروژه‌هایی که 
قابلیت عرصه‌ای که در اختیار دارند نیز مربوط به شهرداری است 
پرداخت و ادامه داد: در این‌گونه موارد سرمایه‌ای که می‌آید نمی‌داند 
در یک نقطه چه‌قدر بازگشت دارد و خود این مساله ما را بر آن می‌دارد 
که در بازاری که در آن تفکر حاکم است و وضعیت اقتصادی مردم نیز 
ممکن است با روند روبه رشد همراه باشد اما به تثبیت اولیه نرسیده 
و خیلی از مسایل دیگر، موجب می‌شود که چگونه از جیب خودمان  
هزینه کنیم اما بتوانیم در طول زمان ریسک ناشی از این هزینه را 

کنیم. بهره‌برداری 
شهردار رشت با اشاره به اینکه چنین پروژه‌هایی که عرصه آن متعلق 
به شهرداری است و به دنبال مستحدثات جدیدی هم هست که به 

پروژه اضافه کنند به تبعات امنیت روانی ناشی از ریسک سرمایه و خطر 
سرمایه در چنین پروژه‌هایی پرداخت و خاطرنشان کرد: این منطقه از 
شهر به لحاظ موقعیت محلی در ضلع تقریبا رو به جنوب شهر است 
و ما خود را مکلف می‌دانیم در راستای حمایت از قشر آسیب‌پذیر و 
کم برخوردار توزیع متوازن ثروت شهری را در شهر داشته باشیم و 
این ثروت الزاما از طریق ساخت و سازهای بخش خصوصی به دست 
نمی‌آید و وقتی که صحبت از فضاهای عمومی، شهری، فراغتی و 
فضاهای تامین مایحتاج و توزیع اقالم عمومی می‌شود چند عامل 
تاثیرگذار را به مرور زمان حل می‌کند. وی با تاکید بر اینکه قطعا 
نمی‌توان ادعا کرد که می‌توان مدیریت یک شکل بر یک شهر 20، 
50، 200 هزار نفری و یا یک و یا ده میلیون نفری داشت اضافه کرد: 
شهر رشت امروز با داشتن یک میلیون نفر جمعیت، وجود مراکز 
فعالیت و توزیع فضاهای عمومی شهری در آن الزامی و قطعی است 
و اگر تا این لحظه این کار انجام نشده است خیلی از معضالت امروز 
شهری که مشاهده می‌شود زاییده نبود این نگاه و اجرایی نشدن این 

نگاه است.
ثابت‌قدم توجه به چنین مراکزی را با وجود ذات اشتغال‌زایی آن برای 
توسعه در چهار ضلع شهر رشت الزامی دانست و به اثرات کاهش 
ترافیک، افزایش دسترسی و کاهش هزینه‌ها و کوتاه‌تر کردن زمان 
برای مردم اشاره و از آن به عنوان یک فرصت اقتصادی نام برد و 
گفت: تجمیع خدمات ضمن توجه به کیفیت محصولات و برندسازی 
آنها و همچنین بهداشتی بودن آن نگاه موثرتری را می‌طلبد. به گفته 
وی بروز همه این اتفاقات و از سویی کشاورزی بودن استان و از سویی 
دیگر شهری که به عنوان شهر خالق خوراک شناسایی و در یونسکو 
به ثبت رسیده است و نهایتا فرایند از مزرعه تا سفره به ویژه در 

خوراک برای ما یک اصل است.

رشت برای رسیدن به توسعه نیازمند همدلی بین مسوولین است 
اسماعیل حاجی پور عضو شورای شهر و رییس شورای شهرستان 
رشت در این مراسم با اشاره به اینکه خانواده احمدی بسیار خوشنام 
و در اقتصاد شهر امروز حرفی برای گفتن دارند اظهار داشت :امروز 
شرایط شهر رشت نیازمند همدلی بین مسوولین است و اگر زمانی 
برای رسیدن به توسعه پای همدیگر را می گرفتند،خوشبختانه امروز 

دست یکدیگر را می گیرند.
عضو شورای شهر رشت با بیان اینکه باید برای تشویق سرمایه 
گذاران و کارآفرینان فضای کسب  و کار را برای آنان تسهیل کرد 
یادآور شد : داماش هم یک ظرفیت اقتصادی است و با این تعبیر 

که داماش در حال مرگ است از مسوولین خواست که به کمک 
بشتابند. داماش گیلان 

سرمایه‌گذاری جدید در گروه احمدی صورت خواهد گرفت
سعید احمدی یکی از برادران احمدی که در این مراسم از حضور همه 
مدعوین و همکاری همه سازمان‌ها و نهادها به ویژه نمایندگان مجلس، 
اعضای شورای شهر و شهردار رشت تشکر می‌کرد ضمن تبریک 
جشن انقالب و تقارن این افتتاح با ایام دهه مبارک فجر به توسعه و 
سرمایه‌گذاری جدید در گروه احمدی اشاره کرد و گفت: در برنامه بلند 
مدت این مجموعه که در فازهای بعدی اجرایی خواهد شد در زمینه 
ساخت شهربازی، راه‌اندازی بام رستوران و افزایش ظرفیت پارکینگ که 
از قابلیت‌های توسعه در این مجموعه است سرمایه‌گذاری خواهد کرد.

سعید احمدی ضمن قدردانی از مشارکت شهرداری رشت و همکاری 
سازمان صنعت، معدن و تجارت و اتاق اصناف به همراهی خانواده 
خود و برادران شهرام، فرشید و فرشاد اشاره کرد و افزود: این مجموعه 
با سرمایه‌گذاری 120 میلیارد ریالی با اشتغال مستقیم 250 نفر و 
اشتغال غیرمستقیم 750 نفر که جوانان تحصیل‌کرده و دانشگاهی 
هستند در زمینی به مساحت 10 هزار مترمربع و زیربنای 8 هزار 
مترمربع و طبقاتی و با داشتن یک شعبه بانک که توسط بانک سپه 
تجهیز شده است و همچنین رستوران و کافی‌شاپ در حدفاصل میدان 
نیروی دریایی و میدان امام حسین افتخار دارد که توانسته است 
بزرگترین هایپر شمال کشور را در رشت برای مردم خوب و مهربان و 

شهروندان عزیز راه‌اندازی کند.
به گفته سعید احمدی این مجموعه در سال 1328 توسط پدر حاج 
تقی احمدی با یک خواربارفروشی و عطاری در محله پیرسرای رشت 
شروع و امروز نزدیک به 70 سال از آن زمان با راه‌اندازی فروشگاه 
بزرگ احمدی در سال 1390 استقبال و حمایت مردم از فروشگاه 
احمدی موجب شد تا در شان و منزلت مردم رشت فروشگاهی مجهز 
و مدرن راه‌اندازی شود و قطعا همه مهربانی و حمایت‌های مردمی از 

فروشگاه احمدی از دید خانواده و برادران پنهان نخواهد ماند.
در خاتمه این مراسم از سوی برادران احمدی با لوح سپاس از مدیرانی 
که همراهی داشته‌اند همچون دکتر منتظری رییس سازمان صنعت، 
معدن و تجارت، دکتر ثابت‌قدم شهردار رشت، خودستانی مدیر بانک 
سپه گیلان، احمد رمضانپور نرگسی نماینده اصلاح‌طلب ادوار شهرستان 
رشت در خانه ملت، اعضای شورای شهر و ... قدردانی و سپس روبان 

آغاز به کار فروشگاه توسط مهندس جعفرزاده بریده شد.

با حضور نمایندگان و شهردار رشت صبح دیروز صورت گرفت:

افتتاح بزرگترین هایپر شمال کشور توسط برادران احمدی در رشت


